



ДОБРУШСКИЙ КРАЙ

№14 (10735)

С заботой о будущем

Вместные Советы в Беларуси избраны 18 110 депутатов. Такая информация опубликована на сайте ЦИК утром 19 февраля, сообщает БелТА. Согласно предварительным сведениям ЦИК, число избранных депутатов в местные Советы составило 18 110 человек. Выборы проходили в 18 111 избирательных округах.

Все 5 870 избирательных участков работали в штатном режиме. Они были открыты до 20.00.

По предварительным данным Центризбиркома, в Беларуси проголосовало 77,05 процента избирателей. В Брестской области явка составила 79,16, в Витебской – 84,49, в Гомельской – 80,76, в Гродненской – 79,81, в Минской – 77,97, в Могилевской – 82,26 и в Минске – 61,41 процента.

«Выборы прошли организованно, при высокой явке избирателей. Она была достаточно высокой в период досрочного голосования: 35процентов – это немало», – сказала председатель центризбиркома Лидия Ермошина.

В Гомельской области участие в выборах в местные Советы депутатов 28-го созыва приняли 885 тысяч 950 избирателей. Об этом сообщил председатель Гомельской областной избирательной комиссии Алексей Неверов. По его словам, высокая явка наблюдалась абсолютно во всех районах области, а наибольшую активность проявили жители трех районов. «В числе лидеров оказались Лельчицкий, Наровлянский и Кормянский районы. Там уже к 16.00 явка избирателей на выборные участки превысила 90 процентов», – сказал Алексей Неверов. Всего на 1022 избирательных участках области выбрано 3 тысячи 583 депутата. Из них 2 тысячи 757 – в сельские и поселковые, 726 – в районные, 40 – городской Совет. Областной Совет избран в количестве 60 депутатов. 50 процентов из них составляют вновь избранные депутаты, вторую половину – депутаты прошлых созывов.

По материалам БелТА



С праздником!



Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны и Вооруженных Сил! Дорогие земляки!

Примите самые сердечные поздравления с Днем защитников Отечества! Этот праздник олицетворяет храбрость и честь воинов, защищающих свободу и независимость нашей Родины. В каждом доме, в каждой семье бережно хранят память о героизме дедов и отцов, гордятся теми, кто сегодня надежно обеспечивает безопасность нашей Отчизны, стоит на страже независимости государства.

Особую благодарность выражаем уважаемым ветеранам – тем, кто победил в Великой Отечественной войне, стоял на страже мира в послевоенные годы, достойно исполнял интернациональный долг. Низкий вам поклон!

По сложившейся традиции 23 февраля поздравляют не только профессиональных военных, но и всех мужчин, настоящих патриотов, работающих на благо своей страны, живущих ее интересами, готовых к самым решительным действиям во имя ее благополучия. В любые времена защита Отечества была, есть и будет священным долгом каждого гражданина Республики Беларусь. Желаем всем защитникам Отечества здоровья и счастья! Благополучия в семье! Удачи и успехов в делах, мира и тепла, уверенности в завтрашнем дне.

**Районный исполнительный комитет
Районный Совет депутатов
Районный совет ветеранов**

Анонс

23 февраля в 16.00 в районном Дворце культуры пройдут торжественные мероприятия, посвященные Дню защитников Отечества.

Момент гражданской зрелости

Ровно, спокойно, с проявлением высокой гражданской позиции населения прошли выборы депутатов местных Советов депутатов в Добрушском районе. По сведениям районной избирательной комиссии, в результате досрочного голосования и волеизъявления жителей района непосредственно в основной день выборов 18 февраля на Добрушчине избрано 200 депутатов. Выборы в районе отмечены относительно высокой явкой избирателей. В голосовании на городских и сельских

избирательных участках приняло участие 27004 избирателя, 89,8 процента от внесенных в списки. По словам председателя районной избирательной комиссии Натальи Абросимовой, наиболее высокую активность проявили избиратели на Жгуно-Будском избирательном участке №18, Жгунском – №17 и Крупецком – №24, где свой выбор относительно кандидатов в депутаты сделало более 97 процентов избирателей.

(Продолжение темы – на с. 2, 4-5)

НА СВЯЗИ

24 февраля с 9.00 до 12.00 по телефону 3-00-00 прямую телефонную линию с жителями района проведет Юрий Николаевич ДЕРКАЧЁВ, первый заместитель председателя райисполкома, начальник управления сельского хозяйства и продовольствия райисполкома.

22 февраля с 11.00 до 12.00 по телефону 3-17-44 пройдет прямая телефонная линия с участием Надежды Николаевны ДРОЗДОВОЙ, начальника управления по работе с плательщиками по Добрушскому району.

ISSN 2073-1000



ПОГОДА

**Долгота дня 10.22
Луна**

**21, 22 февраля – в Тельце,
23, 24 – в Близнецах**



**Первая четверть
23 февраля**

22 февраля

**НОЧЬЮ -4...-6
ДНЕМ -1...-3**

Сплошная облачность.
Небольшой снег.
Ветер восточный, 2-4 м/с

23 февраля

**НОЧЬЮ -7...-9
ДНЕМ -5...-7**

Сплошная облачность.
Небольшой снег.
Ветер ю.-восточный, 3-5 м/с

